
Prijedlog 
 
 
 
 
 
  Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
novine, broj 150/2011), a u vezi s člankom 23. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
Hrvatskoj radioteleviziji (Narodne novine, broj 76/2012), Vlada Republike Hrvatske je na 
sjednici održanoj _____________ 2013. godine donijela 

 
 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 
 
 
 

 1. Vlada Republike Hrvatske usvaja Program restrukturiranja Hrvatske 
radiotelevizije, koji je utvrdio Nadzorni odbor Hrvatske radiotelevizije na 12. sjednici 
održanoj 8. srpnja 2013. godine, a koji sadrži temeljne odrednice restrukturiranja koje su 
usmjerene prema tehnološkoj racionalizaciji i optimalizaciji poslovanja Hrvatske 
radiotelevizije (u daljnjem tekstu: HRT), uz sljedeće napomene: 
 
 1.1. Vlada Republike Hrvatske smatra da je Program restrukturiranja HRT-a 
manjkav u dijelu koji se odnosi na operativnu razradu i provedbu restrukturiranja te jasno 
određivanje ciljeva i očekivanih učinaka restrukturiranja HRT-a.  
 
  Cilj i očekivani učinci Programa restrukturiranja HRT-a moraju biti jasno 
određeni u skladu sa Zakonom o HRT-u koji propisuje javnu funkciju javne televizije. 
Emitiranje kvalitetnijeg programa od javnog interesa i povećanje vlastite proizvodnje javne 
televizije moraju se odrediti kao glavni ciljevi restrukturiranja HRT-a. U tom kontekstu će i 
očekivani učinak biti povećanje prihoda od prodaje vlastite proizvodnje programa i usluga, što 
se u Programu restrukturiranja HRT-a ne navodi. 
 
 1.2.  Program restrukturiranja HRT-a predviđa smanjenje broja zaposlenih kroz 
zbrinjavanje viška zaposlenih, međutim, bez usvojenog provedbenog programa zbrinjavanja 
viška radnika, odnosno programa unutarnjeg preustroja, koji se moraju donijeti u skladu sa 
Zakonom o radu kao i odluka o najavljenoj namjeri smanjenja broja zaposlenih, a koja se 
donosi uz prethodno provedeni postupak savjetovanja s Radničkim vijećem. 
 
  Navedeni akti trebaju sadržavati razloge i financijski učinak provođenja 
unutarnjeg preustroja, broj, zvanja, strukturu zaposlenih, te radna mjesta koja će biti 
obuhvaćena restrukturiranjem, edukacijom i prekvalifikacijom, kriterije izbora radnika za 
čijim će radom prestati potreba, rok u kojem će prestati potreba za radom radnika, iznos i 
način obračuna otpremnina i drugih davanja radnicima, rok provedbe edukacije i 
prekvalifikacije radnika, prijedlog nove sistematizacije radnih mjesta te odgovarajuću izmjenu 
akata o unutarnjem ustrojstvu HRT-a.  
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 1.3. U financijskom dijelu, potrebno je izraditi detaljni prikaz troškovnog 
restrukturiranja koji treba jasno obuhvatiti i kvantificirati troškove modernizacije, koristi i 
uštede koje proistječu iz tehnološke modernizacije te optimalizacije u politici upravljanja 
ljudskim resursima. Također, potrebno je precizno kvantificirati financijski učinak rješavanja 
poreznog duga u skladu s činjeničnim stanjem, kako u financijskom toku tako i u području 
nekretnina, te precizirati trošak servisiranja obveza tako da se jasno razgraniči vremenska 
obveza i nastanak kratkoročnih i dugoročnih kredita. Terminski plan aktivnosti potrebno je 
doraditi s detaljnim opisom mjera, ušteda i troškova njihove provedbe te odgovornosti za 
provedbu, koja uključuje i nadzor nad izvršenjem. 
 
 1.4. Vlada Republike Hrvatske je mišljenja da treba zadržati davanja iz pristojbe za 
pravne osobe koje provode pojedine audiovizualne programe za koje su posebnim Zakonom 
zadužene (Hrvatski audiovizualni centar, Vijeće za elektroničke medije) ili druge pravne 
osobe koje posluju s HRT-om u skladu sa Zakonom. 
 
 1.5.  Vlada Republike Hrvatske je mišljenja da planirano i poželjno uvođenje HDTV 
standarda od strane javne televizije HRT-a treba razmatrati kroz reorganizaciju programa u 
postojećim DVB-T multipleksima. Prelazak na DVB-T2 sustav prijenosa i MPEG-4 sustav 
kodiranja može biti proveden samo uz prethodno donošenje odgovarajuće strategije i 
akcijskog plana od strane Vlade Republike Hrvatske. 
 
 2.  Iz navedenih razloga zadužuje se Hrvatska radiotelevizija da, u što kraćem 
roku započne s provođenjem Programa restrukturiranja HRT-a te da, u roku 45 dana, donese 
prateće dokumente i operativne akte, sukladno napomenama iz točaka 1.1. do 1.5. ovoga 
Zaključka i u skladu s načelima i osnovnim elementima Programa iz točke 1. ovoga 
Zaključka.  
 
 3. Zadužuje se glavni ravnatelj HRT-a da o tijeku provedbe Programa 
restrukturiranja HRT-a redovito izvješćuje Vladu Republike Hrvatske, odnosno Ministarstvo 
kulture kao nadležno ministarstvo. 
 
 
 
Klasa: 
Urbroj: 
 
Zagreb 
 
 
 PREDSJEDNIK 
 
 
 Zoran Milanović 
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Obrazloženje 

 
 

Program restrukturiranja HRT-a, Nadzorni odbor HRT-a dostavio je Vladi Republike 
Hrvatske 9. srpnja 2013. godine, sukladno članku 23. Zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji. O programu su mišljenja dostavili Ministarstvo kulture, 
Ministarstvo uprave, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava te Ministarstvo pomorstva, 
prometa i infrastrukture i Ministarstvo financija. U navedenim mišljenjima dane su primjedbe 
na Program restrukturiranja HRT-a kako slijedi. 
 
Istaknuto je da Program restrukturiranja HRT-a sadrži temeljne odrednice restrukturiranja 
koje su usmjerene prema tehnološkoj racionalizaciji i optimalizaciji poslovanja HRT-a, ali je 
manjkav u dijelu koji se odnosi na operativnu razradu i provedbu restrukturiranja te jasno 
određivanje ciljeva i očekivanih učinaka restrukturiranja HRT-a.  
 
Cilj i očekivani učinci Programa restrukturiranja HRT-a moraju biti jasno određeni u skladu 
sa Zakonom o Hrvatskoj radioteleviziji koja propisuje javnu funkciju javne televizije. 
Emitiranje kvalitetnijeg programa od javnog interesa i povećanje vlastite proizvodnje javne 
televizije moraju se odrediti kao glavni ciljevi restrukturiranja HRT-a. U tom kontekstu će i 
očekivani učinak biti povećanje prihoda od  prodaje vlastite proizvodnje programa i usluga, 
što se u Programu restrukturiranja HRT-a ne navodi. 
 
Vlada Republike Hrvatske drži da treba zadržati davanja iz pristojbe za pravne osobe koje 
provode pojedine audiovizualne programe za koje su posebnim Zakonom zadužene  (Hrvatski 
audiovizualni centar, Vijeće za elektroničke medije) ili druge pravne osobe koje posluju s 
HRT-om u skladu sa Zakonom. 
 
Program restrukturiranja HRT-a predviđa smanjenje zaposlenih kroz zbrinjavanje viška 
zaposlenih ali ne sadrži provedbeni programi viška radnika, odnosno programa unutarnjeg 
preustroja kao ni odluku o najavljenoj namjeri smanjenja broja zaposlenih koju je potrebno 
donijeti uz prethodno provedeni postupak savjetovanja s radničkim vijećem. Navedeni akti 
trebaju sadržavati razloge i financijski učinak provođenja unutarnjeg preustroja, broj, zvanja, 
strukturu i radna mjesta zaposlenih koji će biti obuhvaćeni restrukturiranjem, edukacijom i 
prekvalifikacijom, kriterije izbora radnika za čijim će radom prestati potreba, rok u kojem će 
prestati potreba za radom radnika, iznos i način obračuna otpremnina i drugih davanja 
radnicima, prijedlog nove sistematizacije radnih mjesta i odgovarajuću izmjenu akata o 
unutarnjem ustrojstvu HRT-a.  
 
U odnosu na odrednice daljnjeg tehnološkog razvoja u Programu restrukturiranja HRT-a, 
potrebno je uzeti u obzir učinak predloženih mjera na sve dionike na tržištu televizijskih 
programa i krajnje korisnike, tako da uvođenje HDTV programa od strane javne televizije, 
HRT treba razmatrati kroz reorganizaciju programa u postojećim DVB-T multipleksima. 
Sustavno osmišljeni prelazak na DVB-T2 sustav prijenosa i MPEG-4 sustav kodiranja može 
se provesti samo uz prethodno donošenje odgovarajuće strategije i akcijskog plana od strane 
Vlade Republike Hrvatske.  
 
U financijskom dijelu, potrebno je izraditi i priložiti Programu restrukturiranja HRT-a detaljni 
prikaz troškovnog restrukturiranja koji treba jasno obuhvatiti i kvantificirati troškove 
modernizacije, koristi i uštede koje proistječu iz tehnološke modernizacije te optimalizacije u 
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politici upravljanja ljudskim resursima. Također je potrebno precizno kvantificirati financijski 
učinak rješavanja poreznog duga u skladu s činjeničnim stanjem, kako u financijskom toku 
tako i u području nekretnina. Potrebno je u Programu precizirati trošak servisiranja obveza na 
detaljan način tako da se jasno razgraniči vremenska obveza i nastanak kratkoročnih i 
dugoročnih kredita. Terminski plan aktivnosti potrebno je doraditi s detaljnim opisom mjera, 
ušteda i troškova njihove provedbe te odgovornosti za provedbu koja uključuje i nadzor nad 
izvršenjem. 
 
Slijedom iznesenog predlaže se da Vlada Republike Hrvatske usvoji Program restrukturiranja 
HRT-a, da zaduži HRT da u što kraćem roku započne s provođenjem Programa 
restrukturiranja HRT-a te da, u roku 45 dana, donese prateće dokumente i operativne akte, 
sukladno navedenim napomenama i u skladu s načelima i osnovnim elementima Programa. 
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